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                                                                          ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ :  Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστή Χατζηδάκη 

 

ΘΕΜΑ: «Η παύση λειτουργίας του υποκαταστήματος της Παγκρήτιας Τράπεζας Α.Ε στον Δήμο του 

Οροπεδίου Λασιθίου θα έχει σοβαρές επιπτώσεις για τους δημότες του». 

 

Ο Δήμος Οροπεδίου Λασιθίου είναι ο ορεινότερος Δήμος της Κρήτης και με τον γηραιότερο πληθυσμό της 

Ελλάδας. Το 47% του πληθυσμού του Δήμου είναι γηραιός και ιδιαίτερα μεγάλης ηλικίας. Το 

υποκατάστημα της Παγκρήτιας Τράπεζας είναι το μοναδικό τραπεζικό κατάστημα, που λειτουργεί στο 

Οροπέδιο της Κρήτης. Η μέση απόσταση από το πλησιέστερο υποκατάστημα Τράπεζας είναι σε απόσταση 

30 χιλιομέτρων. Οι δημότες θα αναγκάζονται να διανύουν συνολικά 60 χιλιόμετρα, από και προς την 

Τράπεζα, σε ένα κακό οδικό δίκτυο και με δύσκολες καιρικές συνθήκες, ιδιαίτερα τον χειμώνα.  

Επιπλέον, στην περιοχή του Οροπεδίου Λασιθίου, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, παράγεται ο 

μεγαλύτερος όγκος κηπευτικών και λοιπών αγροτοκτηνοτροφικών προϊόντων της Κρήτης, από τα οποία 

προμηθεύονται οι περισσότερες τουριστικές επιχειρήσεις του νησιού. Η παύση λειτουργίας του 

καταστήματος της Παγκρήτιας Τράπεζας εκτός από σοβαρές επιπτώσεις στην καθημερινότητα των 

δημοτών του Οροπεδίου Λασιθίου, θα λειτουργήσει και ως τροχοπέδη στην ανάπτυξη και την οικονομική 

δραστηριότητα της περιοχής. 

 

Δεδομένου ότι οι κάτοικοι και φορείς του Οροπεδίου Λασιθίου στήριξαν την Παγκρήτια Τράπεζα από την 

ίδρυση της μέχρι σήμερα 

Δεδομένου ότι Παγκρήτια Τράπεζα δεν πρέπει να απωλέσει τον κοινωνικό της χαρακτήρα, ιδιαίτερα, 

σήμερα που εκσυγχρονίζεται και μετατρέπεται σε σύγχρονο τραπεζικό ίδρυμα  

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

-Προτίθεστε να προβείτε στις δέουσες και άμεσες ενέργειες ώστε να μην παύσει η λειτουργία του 

υποκαταστήματος της  Παγκρήτιας Τράπεζας στο Οροπέδιο Λασιθίου;  
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Η Ερωτώσα  Βουλευτής 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

                                                                                                                         




